Deckeneinbauleinwand motorbetrieben
Evanesce B Series

Gebrauchsanweisung

\Wichtige Sicherheitsvorkehrung

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam bevor Sie die Leinwand in Betrieb nehmen.

Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung auf.
Um Beschadigungen zu vermeiden verwenden Sie malassenes Originalzubehdr mit dieser
Leinwand. .

Transportieren Sie die Leinwand mit Vorsicht.

Fur einen sicheren Gebrauch nur mit gepriiften Sjtmihen verbinden.

Die Stromquelle sollte mdglichst nahe bei der Leind/liegen und immer gut zugéanglich sein.
Nicht auf unebenen Flachen installieren..

Hangen/stellen Sie keine Gegenstande an/auf dasiGibel.

Niemals die Leitung tiberlasten!

Das Gehause und die Elektrik darf nur von eineroraiérten Fachmann geéffnet werden..
Stellen Sie sicher, dass die Stromleitung stabikiget.

Wenn Sie ein Verlangerungskabel benutzen misslersSie sicher, dass das Kabel geprift ist.

Fassen Sie das Stromkabel nicht mit feuchten/nd$&aden an.
Bei Gewitter sollten Sie die Leitung vom Stromkreennen.

Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, Feucéitigkhd Nésse.

Setzen Sie die Leinwand keiner gréReren Hitzeekumig aus. (Heizkorper etc.)
Fur Wartung und Montage vom Stromkreis trennen.

Wenn Sie die Leinwand langere Zeit nicht gebrauctrennen Sie diese vom Stromkreis.

Um Verletzungen und Stromschlagen vorzubeugeresdBie die Leinwand nicht in Betrieb
nehmen wenn Schaden am Gehéause oder anderen 8iidgmbar sind!

Die Leinwand ist bei Auslieferung bereits auf Iimex. Ausfahrlange eingestellt. Es ist kein zuséh#i
schwarzer Vorlauf auf der Rolle vorhanden. Seiensih Bewusst, dass Veranderungen der Einstellung
zu defekten fiihren kénnen, welche dann das Erliscle Garantie zur Folge haben.

Rev.102212-JA 1 www.elitescreens.com




\Vor der Installatio

1. Die Leinwand vorsichtig auspacken.
2. Die Leinwand immer horizontal tragen.
3. Vermeiden Sie Kontakt mit Staub, Schmutz und Fegkaéit.

Anmerkun

Unabhéngig von der Befestigungsmethode muss dellateur sicherstellen, dass die Leinwand
auch bei Vibrationen sicher befestigt ist und disgenden Schrauben verwendet wurden!

Rev.102212-JA 2 www.elitescreens.com




Zubehor fur Evanesce B Se

Stellen Sie vor der Installation sicher, dass alle Teile vorhanden sind.

AN VAN m—
(=) /@\ =
\—/ \\__// S
I / G. Wasser-
;) & Waage
i} L1\ ) C.
Fernbedienu -
A. IR Fernbe. B. Funkfernbe. ng Halter —
[Q] Rot + Griin -

E IR F. 5-12v trigger Kabel G. AAA
D. Wand-
schalter

Steuerung Evanesce B Se

1. 5-12V Trigger: Uber den 5-12V Trigger Eingang
kann die Leinwand mit dem Projektor gesteuert [@ I
U,

Empfanger Batterien 2

RJ45 Eingang

werden. (sofern der Projektor ein 12V Signal
ausgeben kann)

To Projector 7~
Red DC12V-
Green OV |

*Zeichnung kann vom Modell abweichen

5-12 VOLT TRIGGER Kabel

2. 3-Wandschalter: wird direkt an die 3. IR “Empfénger: Die Verlangerung wird
RJ45 Schnittstelle angeschlossen. direkt an die RJ45 Schnittstelle angeschlossen.

RJ45 port location for IR
extended sensor

YL Py

>
&

Transmitter

Rev.102212-JA 3 www.elitescreens.com




up
Stop

Down

4. IR Fernbedienung: Bis zu 10 Meter 5. RF Funk Fernbedienung: Bis zu 30
Reichweite. Meter Reichweite.

Teileliste Evanesce B Se

Stellen Sie vor der Installation sicher, dass alle Teile vorhanden sind.

Teileliste fiir Installation von oberhalb der abgehangten Decke
A. Aufhdngehalter x 2 B. Halterstangen C. Endkappe x 2
§ x4 '
C. M8x16mmx1.5mm D. M6x13mmx2mm E.M8 x4
x 8 x8
F.M6 x4 G. M8x40mm x 4 H.M6x20mm x 4
(\ \- ;

Installatio

Die Evanesce B Serie kann sowohl von oberhalbiads son unterhalb der abgehangten Decke montiert
werden.

Power
Die Evanesce B Serie ist mit einem Stromkabel ausgestattet

A. Installation von oberhalb der abgehangten Decke

Zusammenbau

Rev.102212-JA 4 www.elitescreens.com




1. Den Aufhdngehalter (A) mit dem Gehiuse verschrauben M8x40mm Schraube (G),
M8x16mmx1.5mm (C) und M8 (E).

Aufhangehalter (A)

2. Die Halterstangen (B) liber die Aufhdngehalter (A) legen und verschrauben(mit M6x20mm
Schrauben (B), M6x13mmx2mm Scheiben (E) und den M6 Nut (F). Muttern.

=)
Ny
-
S S

B =r———

Rev.102212-JA 5 www.elitescreens.com




3. Die Endkappenaufsetzen (C) Jetzt ist die Leinwand fiir die Installation vorbereitet.

B. Installation von unterhalb der abgehangten Decke
Stellen Sie vor der Installation sicher, dass alle Teile vorhanden sind.

RN @ @ @ © D

h, e P e 8 e 9 @

q
8
q
Q
]
9
8
e

i Endkappen

Teileliste fiir Installation von unterhalb der abgehangten Decke

A. Kappen x 2 B. Aufhangehalter x 2

C. Schraubstange x 4

D. Schrauber x 1

E. M8x16mmx1.5mm F. M8 Muttern x 20
Scheiben x 28

G. M8 Bolzen Diibel x 4

H.M8x40mm Schrauben x 4

Rev.102212-JA

www.elitescreens.com




1. Sagen Sie das Installations Loch aus

Tragende Decke

Abg.
100 Necke
Installation
Y o0
{ 1=}
1'00 L (A5) -1120
o (3 '

2. Bohren Sie 4 Installationslocher in die tragende Decke (korrespondierend zu dem

Leinwandgehause)
2
D.K@10 / .‘\“ 70
i L(45) |

v L(AS

Bohrlocher

Tragende Decke

4. Die M8 Diibel Bolzen (G) in die vorgebohrten ar mit
einer Schraube M8x40mm (H) benutzen. Die vubel Bolzen mussen sicher und test verankert
werden, das Sie das gesamte Gewicht tragen missen!!

5. Jetzt die Schraubstangen (C) in den Diibel Bolzen befestigen. Dann die Muttern (F.) und
Unterlegscheiben(E) wie im Schaubild befestigen. Als letztes den Aufhangehalter
(B)entsprechend der Hohe befestigen

Rev.102212-JA 7 www.elitescreens.com




5. Befestigen Sie die Leinwand an den Schraubstangen (C). The Scheiben (E) zusammen mit den
Muttern (F) halten die Leinwand an der Haltevorrichtung.

Benutzen Sie den
Schrauber um alles zu
befestigen.

Driicken Sie die
Leinwand in das
Deckenloch. Die
Schraubstangen
durch die Lécher am
Ende des Gehauses

ricken pecke 7 |
: / )
6 Die Installationsspalten mit den Kappen (A) schlieBen.

Fir weitere Informationen gehen Sie auf: www.elitescreens.com

Rev.102212-JA 8 www.elitescreens.com




